
 
 

 

 

Καλαμάτα, 12/12/2025 

 

Δελτίο Τύπου 

Με ιδιαίτερη επιτυχία και αυξημένη συμμετοχή ολοκληρώθηκε το 2ο 
Πολυσυνέδριο Επιχειρηματικότητας «Επιχειρηματική Σκέψη: Προκλήσεις και 
Προοπτικές», το οποίο πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 10 και την Πέμπτη 11 
Δεκεμβρίου 2025, από τα UniStart Hubs σε συνεργασία με το Τμήμα Διοίκησης 
Επιχειρήσεων και Οργανισμών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στις 
εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στον Αντικάλαμο. Η διήμερη 
διοργάνωση ανέδειξε στην πράξη τον ρόλο του Πανεπιστημίου ως ενεργού 
πυλώνα διασύνδεσης της γνώσης και της έρευνας με την αγορά, την 
επιχειρηματικότητα και την καινοτομία. 

Το Πολυσυνέδριο παρακολούθησαν περισσότεροι από 180 φοιτητές, 
ερευνητές, επιχειρηματίες και μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας, οι οποίοι 
συμμετείχαν σε ένα πλούσιο και πολυεπίπεδο πρόγραμμα θεματικών ομιλιών, 
πάνελ συζήτησης και εξειδικευμένων εργαστηρίων. Παράλληλα, η ισχυρή 
παρουσία επιχειρήσεων, οργανισμών και φορέων από διαφορετικούς κλάδους, 
μέσω της λειτουργίας Info Points, συνέβαλε καθοριστικά στη διαμόρφωση ενός 
δυναμικού περιβάλλοντος διαλόγου, συνεργασίας και ανταλλαγής εμπειριών, 
ενισχύοντας τη σύνδεση της ακαδημαϊκής κοινότητας με το σύγχρονο 
επιχειρηματικό οικοσύστημα. 

Κατά τη διάρκεια των εργασιών του Πολυσυνεδρίου, οι συμμετέχοντες ήρθαν σε 
επαφή με τις σύγχρονες τάσεις της αγοράς εργασίας, ενημερώθηκαν για τις 
δεξιότητες που απαιτούνται στο σημερινό και μελλοντικό επαγγελματικό 
περιβάλλον και διερεύνησαν εναλλακτικές επαγγελματικές διαδρομές. Μέσα από 
τις ομιλίες, τα εργαστήρια και την άμεση επικοινωνία με τις επιχειρήσεις, 
αναδείχθηκαν κρίσιμα ζητήματα που αφορούν την επαγγελματική προετοιμασία, 
τη μετάβαση από την εκπαίδευση στην αγορά εργασίας, την καλλιέργεια 
επιχειρηματικής νοοτροπίας και τον ρόλο της καινοτομίας ως βασικού μοχλού 
ανάπτυξης. 



 
 

 

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στη δικτύωση και στην άμεση επαφή με την αγορά, 
καθώς οι φοιτητές είχαν τη δυνατότητα να γνωρίσουν από κοντά επιχειρηματικά 
σχήματα και φορείς, να συζητήσουν για ανοιχτές θέσεις εργασίας και πρακτικής 
άσκησης, να ανταλλάξουν απόψεις με επαγγελματίες και να καταθέσουν τα 
βιογραφικά τους. Με τον τρόπο αυτό, το Πολυσυνέδριο λειτούργησε ως ένας 
ζωντανός χώρος ευκαιριών, επαγγελματικών συναντήσεων και ουσιαστικής 
διασύνδεσης. 

Το 2ο Πολυσυνέδριο Επιχειρηματικότητας ανέδειξε τη σημασία της 
συστηματικής και ουσιαστικής σύνδεσης του Πανεπιστημίου με την 
επιχειρηματικότητα και την αγορά εργασίας, ενισχύοντας την εξωστρέφεια, τη 
μεταφορά γνώσης και την ανάπτυξη δεξιοτήτων. Μέσα από πρωτοβουλίες αυτού 
του χαρακτήρα, το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου εδραιώνεται ως σύγχρονος 
κόμβος καινοτομίας, συνεργασίας και επιχειρηματικής σκέψης, συμβάλλοντας 
ενεργά στη διαμόρφωση ενός δυναμικού και ανθεκτικού οικοσυστήματος για τη 
νέα γενιά και την Περιφέρεια Πελοποννήσου. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://unistarthubs.gr/ 

Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση και 
Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία Δομών Υποστήριξης της Καινοτομίας 
και της Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης στην Περιφέρεια Πελοποννήσου», 
με κωδικό MIS 6004735, η οποία συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
(Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και από εθνικούς πόρους, μέσω 
του Επιχειρησιακού Προγράμματος “Πελοπόννησος 2021–2027”. Το Υποέργο 1 
υλοποιείται από την Ένωση Οικονομικών Φορέων με την επωνυμία «BREAK-EVEN 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ και ΕΛΚΕ ΕΜΠ» αποτελούμενη αφενός από την εταιρεία με 
την επωνυμία «BREAK-EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ» κι αφετέρου από τον Ειδικό 
Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ» ή για συντομία ΕΛΚΕ ΕΜΠ. 

 

https://unistarthubs.gr/


 
 

 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 

 

 


